

گو زور دہتے رہے اور اخیر میں کیتھولک بائبل کو دکھا دینے سے بات کو ایک دم پی گئے درندہ والد ہے اگر ان کا لے کر ٹون کی خواہ ایک ہی درجن کیوں نہ ہوتی لٹا ڈھیل اسلام ہی کو ذلیل و بدنام بنا کر رہتے کیونکہ انہیں تو اپنا اوس سیدنا کرنے اور تنخواہ کے ٹکے بٹورنے کی ہے انکی بلا جانے کہ بائبل کیسی کتاب ہے۔

مگر اس روز سے شک نہیں کہ کچھ میری ہی اکڑ فون چار ایک گز ترقی کر گئی تھی کیونکہ سب سے پاس ان عیسائی منادوں کو ذرا آئینہ دکھسا کر دیا لینے کا ایک بیتن ثبوت ماتہ میں تھا۔ مگر جناب ابکے جو لندن شہر میں دنیا بھر کے بڑے بڑے نامی گرامی عیسائی پادریوں کی کمیٹی بائبل کا نیا ترجمہ کرنے کے لئے ہوئی تو انہوں نے جو اب نیا ترجمہ (ریوائزڈ ورژن) کیا ہے اسکے جملہ حاشیے پر جعلی فقرہ پر نشان لگا لگا کر لکھ دیا ہے کہ یہ جملہ چار ہزار فقرات جو موجودہ بائبل میں بہاڑا ہے یہ صلی کتاب کے مضمون میں ہرگز موجود نہیں یہ سخن جعلی اور بناوٹی ہے۔ پس اب ہی وہی جو موجودہ بائبل کی مٹی خوار مع ان ہندوستانی عیسائیوں کے ایمان کی ولایت دانی پادریوں کی اس کمیٹی والے ترجمہ نے کی ہے اسے تو ان بیچاروں کے ساتھ حدی کوئی سر کپٹے ہوئے ابورا تدن آئی زبان پر ہی جاری ہے کہ ہائے یہ بائبل کیسی کتاب ہے چند سال ہوئے ہیں جبکہ جزیرہ پی ناٹک میں میری ایک فریج پر بیٹری فرقہ عیسائیوں کے پادری سے گفتگو ہوئی تو اٹنکے گفتگو میں اس نے مجھے کہا کہ آپتہ ہولک اور پروٹسٹنٹ بائبلوں کا اختلاف عظیم کا ذکر جو سیکر سلہننے فرمایا ہے ہین سوگو درست ہو مگر ہم تو خود ان دونوں بائبلوں کے ملنے والوں کو کا فر جانتے ہیں۔ فرق اگر ہے تو فقط اتنا کہ کیتھولک تو کافر ہیں اور پروٹسٹنٹ کفر۔ اور یہ خیال اب اتنا آپ خود فرمالین کہ بائبل کیسی کتاب ہے مجھے کچھ ایسے فقرات سنکر قدرے ملال ہوا مگر اسنے اپنی طرف سے ایک آسان مگر زبردست دلیل اس امر کیلئے یہ بیان کی کہ یہ ہر دو فرقے مسیح کی نسبت یہ تو جانتے ہیں کہ وہ ہمارے گناہوں کے لئے کفارہ ہوا مگر ایسا اعتقاد کہتے ہوڑ ہی اپنے آپ کو گناہگار ضرور ہی تسلیم کرتے ہیں اور یہ دونوں باتیں نفیض ہیں

کیونکہ جب ہم نے کفارہ کا معاوضہ اور بہتر سے بہتر معاوضہ بلکہ گناہگار آدمیوں کے بڑے خدا کا اکلوتا بیٹا پیدا اور پیر و سپر ہی اگر ہم اب ہی گناہگار کے گناہگار ہی رہے تو پری ہمارے معاوضہ و کفارہ دینے پر میں ہزار ہزار . . . اور ایسی غلطی میں ڈال کر دیکھو سے معاوضہ لینے والے پرچہ میں ہزار . . . یا تو کہیں کہ ہم نے کفارہ فد یہ یا یہ لینے گناہوں کا نہیں دیا تو تو ہم ان کو محسوس سمجھیں گے۔ دیا اس امر کا اقبال کرن کہ چونکہ گناہوں کا فد یہ دے چکے ہیں اسلئے ہم اب ہرگز گناہگار نہیں جیسا کہ ہم طستہ کہ جس قسم کے افعال ہمارا جی چاہے ہم کر سکتے ہیں اب کوئی منرا ہمارے لئے نہیں پس ایسی گندی نفیض و نقیض تعلیم دینے والی جو ردی سے بدتر کتاب ہو اسکی نسبت عاقلان خود میدانند کہ بائبل کیسی کتاب ہے تب میں اس پر زیر بیٹری فرقہ کے فریج پادری کو کہا کہ بہائی ہم تو یہی ایک ہی جانتے ہیں کہ تم تینوں ہی کافر ہو۔ افسوس مضمون کی طوالت میں مجبور کیا اور نہ کہتے رہے پھر ہی کسی عیسائی نے ایسا ہی سوال کیا تو ہم انشاء اللہ الفریضیا میں گئے کہ بائبل کیسی کتاب ہے۔

محمد ابرہیم دیکھل اسلام و نام انہیں مجاہد بن اسلام پنجاب محلہ ساد ہوان لاہر۔ مان مسٹر اکیبر مسیح بتلا دینگے کہ بائبل کیسی کتاب ہے (مسلمان)

# ایک ضروری عرضداشت

از جناب مولوی ابورحمت حسن صاحب

ہندوستان قدیم الایام سے چھوٹے چھوٹے راجاؤں کی حکومت میں رہا جو کہ انہی میں کے تھے۔ اور حاکمی اور محکومی کے سوا اس میں فرق نہ تھا جبکہ مذہبی تفرقہ پیدا ہوا جیہی سے سلسلہ پابندی پھیلا جس مذہب کا بادشاہ یا راجا ہوا اس میں آزاد اور بندگی میں پابندی راطوائف الملوک کی حالت میں بھی رہے کئی آزادی نصیب ہوئی اور اس کے پہاگ جلگے حکومت کی عنان ہماری گورنمنٹ کے ہاتھ آئی اسلئے اسے آزادی کا کوئی اثر

اور قفس پابندی سے نکل کر اسکا طوطی بھی بولا اور پر پڑے سنوار کر اڈاریاں لگائے لگا  
 پروں کے کمزور پڑ جانے کے سبب ایک مدت مدیدہ کے بعد اسے پرواز نصیب ہوا  
 کچھ کچھ بام دنیا کا نظارہ آنکھوں میں آیا لیکن جن قوموں کے پر پرزے ہمیشہ سے دست  
 تھے قفس آزادی نے ان کے بازوؤں کو نہیں توڑا تھا وہ ہندوستان میں آزادی ستی  
 ہی سمندریں کے پار سے اڑ کر کہیت کہیت پر آمودار ہوئے اور سرکار سے جو نعمت  
 ہمیں عطا ہوئی تھی اس سے نفع انہوں نے اٹھایا ہماری اندھے کی طرح جھپک گئی  
 کہ جو اسکی آہیں کھل جائیکے بعد اس میں باقی رہ جاتی ہے اور خصوصاً اہل اسلام میں  
 تا حال باقی ہے اور سیو اسکا انہوں نے اس سے فائدہ حاصل نہیں کیا۔

یہ عام قاعدہ ہے کہ امیر کی ماں میں ماں ملنے والے صدق ہو جاتے ہیں اور جو کام  
 اکیلا ایک امیر کر سکتا ہے سو وہ غریب نہیں کر سکتا۔ کجا آفتاب اور کجا ذرات۔

ہمارے دین بائین ممالک غیر کرسیائی یونی ٹیرین۔ رومن کیتھولک۔ پروٹسٹنٹ  
 کتی فوج۔ اسکاج مشن۔ امریکن مشن۔ چرچ مشن۔ جرمن مشن۔ جرمن جمن مشن وغیرہ  
 آزادی کی بہار میں لوٹی ہوئی ہمیں عیسائی بنانے کی کوشش کر رہی ہے وہ یورپ فرانس  
 اور جرمن اور امریکہ میں کے چند امیروں کے کٹر اہل جانے سے ہندوستان تشریف لائے  
 اور بڑی جرأت اور تیزی کے ساتھ نمایاں کارروائیاں کر کے دکھلا رہی ہے۔

انہی کی دیکھا دیکھی آریوں نے ہی حرکت کی اہل اسلام پر بے پرکی اڑانے اور مسلمانوں  
 کو منتروں کے زور سے آریہ بنانے لگے پرانی پابندی (چھوت) کو توڑ موڑ کر رکھ دیا۔  
 مسلمانوں کے سر پر اب ہا میں تو یہ ہیں ظل خدا ہیں تو یہ ہیں اور یہ سب کچھ اسی آزادی  
 کا طفیل اور چار مالداروں کے کٹر سے ہو جانے کا صدقہ ہے۔

مسلمان موجودہ حالت میں کہ ان دونوں سے گریے ہوئے اور سب طرح سے لاپا  
 ہیں تو فقط اسی وجہ سے کہ ان کے پروں میں اڑنے کی ذاتی طاقت نہیں اور وہ لٹمنڈرہ  
 ان کی بددہ نہیں کرتا اور مذہبی کاڑھی انہی دونوں پیوں یعنی علم اور دولت سے ہی چلتی  
 ہے۔ ہمارے اکثر و لٹمنڈ تو ان کاموں میں مصروف ہیں جبکہ تذکرہ اس سے ضد اشت

سواری دیا نند پھوت کے قابل ہیں (مسلمان)

میں لانا زیبا نہیں اور اکثر ایسے ہیں کہ انہیں اپنے مذہب میں اسلام کی اتنی ہی محبت  
 نہیں کہ جتنی ایک ہندو کو ایک دوزخیان گائے سے ہوتی ہے کہ وہ اسکے بچانیکے لئے  
 صد ہا روپیہ خرچ کر ڈالتا ہے۔ اور یہ دینی کاموں میں ایک جتہ ہی نہیں خرچتے اور جتنی  
 ارد پر سفیدی مارتی ہے انہیں اتنی ہی اپنے ہمائی مسلمان کی قدر نہیں کہ جب کوئی  
 ان میں سے کم ہو جاتا آریہ وغیرہ بن جاتا ہے تو اسکے واپس لانے یا پس ماندہ بہائیوں  
 کو قائم و محفوظ رکھنے کی تدبیر نہیں کرتے بلکہ یہ کہہ کر خاموش ہو رہتے ہیں کہ وہ ننگ  
 اسلام تھا اور ہم اس سے زیادہ باتوں میں ہیں بلکہ مصلوب بیکار کی مانند ہیں کہ جس کو کت  
 مطلق نہیں رکھتے الا ماشاء اللہ بعض افراد ایسے ہیں باقی ہیں کہ جن کی برکت سے کچھ روشنی  
 نظر آتی ہے اور پردہ ڈھک رہا ہے نونہ کے طور پر مجھے اپنے دوست کا نام یاد آ گیا  
 یعنی نواب بن نواب سید آغا علی صاحب کریم الاخلاق عمیم الاحسان وغیرہ بالفرض ایسے  
 حضرات کا وجود باوجود نہ ہوتا تو ہاتھ لپسا را نظر نہ آتا اور دین کے چور اور خائن دن  
 کو دولت ایمان لوٹتے۔

ایک اور یہی بات ہے کہ سنت اللہ کے موافق آجکل دین اور دین کی کوشش غریبوں  
 میں ہی نظر آتی ہے اور انہی کو اس سے خاص دلچسپی ہے چنانچہ ہر یک شام تک چار  
 پیسے کھاتے ہیں دو خود کھاتے اور ایک قومی کاموں میں اور ایک دینی کاموں میں لگاتے  
 ہیں۔

علم کا طبقہ تین طرح پر تقسیم ہے ایک تقلید پسند وہ تو یہی چاہتے ہیں کہ اسی لکیر  
 کے فقیر ہیں جتنی بائین باپ دادی سے چلی آتی ہیں ان کے پابند ہیں ان سے باہر  
 نہ جائیں ان کے زعم میں آزادی دین اور دنیا کی بربادی ہے۔

دوسرے تجدیدی یورپ و یونان امریکن اور جرمنی ایسی چیز کی تجدید کرتے ہیں کہ جس سے  
 انکی ذات کو بھی اور تمام اولاد آدم کو فائدہ پہنچے۔

الہیات وغیرہ کا وہ مسئلہ طب کا وہ نسخہ نکالیں گے کہ جسکے ملنے سے میں سراسر  
 دارین کے فوائد اور آلات و اسباب و قرائن سے ثابت ہو سکے اور ہماری تجدید

اس کا ذکر اسلام سے خارج ہو جاتا ہے بشرط حالہ کہ چند آرائیں میں وہ ننگ اسلام تھا

پسند کیا غضب ملے تھے ہین کہ ایسا مسئلہ نکالتے ہین کہ جس سے خود بڑے مشہور ہون اور دنیا آپس میں لڑ لڑ مے مثل کے طور پر میان حسن نظامی کا ہندوستان میں رام چندر اور کرن جی کو پیغمبر بنانا اور مرزا غلام احمد صاحب کا پیغام صلح میں یہ لکھنا کہ ہم خدا سے ڈر کر ویدوں کو کلام الہی مانتے ہین۔

اس تازہ ایجاد کی بدولت جب رام چندر اور کرن جی رسول ٹھہرے تو رام سیلا اور دسہرا اور ہولی دیوالی ہی سنت ہوئی محرم کی طرح اسکا ماننا ہی واجب ہو اچھہ کس نہ سے وہ ہندوؤں کا رو کر سکتے ہین۔ جبکہ ویدوں پر اور ہندوؤں کے پیغمبروں پر انکا خود

ایمان ہے۔ (کیا انہیں کو ماننے سے تعزیر کا اتنا لازم آتا ہے کہ پچھند جی کو ماننے سے ہولی وغیرہ کا لازم یا جائز ہے؟ لہذا یہ الزام غلط تیسرے معمولی کارروائی والے اصحاب جو کسے دن ہر شہر میں ایک نئی انجمن اسلامیہ کھڑی کر کے اپنی نا تجربہ کاری سے مسلمانوں کا مال برباد کر دیتے ہین قومی اور مذہبی کام کرنے بالکل نہیں جانتے لوگ ان کو ہمدردان قوم و دین سمجھ کر نقد و مال دیتے ہین اور وہ کمال بے رحمی سے اڑا دیتے ہین جسکے باعث ان کی وقعت قوموں میں بالکل نہیں رہتی اور وہ مذہبی مقتدا ہوا ہی نہیں سکتے اس لہذا مسلمانوں کی یہ کروٹ ہی گری ہوئی نظر آتی ہے۔

لہذا ضروری ہوا کہ ہم آزادی کے فوائد آزاد لوگوں کی رائے سے حاصل کریں اور قومی کام کو قوم کے مشورے سے کریں یعنی جو ممبر بیان قوم مشورہ دین اسکے پابند ہون اور مذہبی امور میں اہل علم کے پابند رہیں اور مخالفوں کی یورش میں مٹانے کیلئے سب سے انسب داو لے یہ ہے کہ تمام قوم کے بزرگ اول اس مسئلہ کو پاس کریں کہ دین اسلام کو سچی ضروری چیزیں یا نہیں اگر ہے تو مخالفان کی دست برد سے اس کے بچانے کی ترکیب کیا ہے اور دست ان ہمایون کے لہو کیا بند و بست کرنا چاہئے کہ جنکے سر پر آریہ صاحبان چھڑیاں چھوٹنے کھڑے ہین جو رائے پاس ہو اسکی فکر بہت جلد سب مل جل کر کریں کیا سلم لیک اور دارالندوہ اور دارالعلوم کا بند و بست ہماری قوم کے بزرگ کر سکتے ہین اور دینی امور کا نہیں کر سکتے ہان ضرور کر سکتے ہین انشاء اللہ العزیز میری اس تحریک پر

ضروری قوم متوجہ ہوگی اور تدبیر سے کام لے گی اور جب کہ ہمارے سامنے ہر فرقہ والے پورے طور سے آزادانہ مذہبی خیالات کی اشاعت کر رہی ہین تو کوئی وجہ نہیں کہ ہم محروم رہیں۔ اور فائدہ نہ اٹھائیں اور جب تک کوئی رائے قائم نہ ہو ایک راہ نہ نکلے جب ذیل کے اصحاب کے مشورے سے انجمنین کام کریں انشاء اللہ العزیز کامیابی ہوگی۔

نمبر ۱۔ مولوی ابو الوفا رشتا رالہ صاحب مولوی فضل امرتسری۔ نمبر ۲۔ شیخ اللہ دین واعظ دنصاری لودھانہ نمبر ۳۔ کاتب المحروف۔

کفار کے مقابل نامبرہ اصحاب کو مشتاقی حاصل اور کمال تجربہ ہے اور جب تک ان حضرات کا شمول نہ ہوگا ممکن نہیں کہ آپس میں لڑنے والے اور مسجدوں میں وعظ کہنے والے اور مرثیہ خوان و قوالی والے علماء و فضلاء کے ذریعہ انجمنین کامیابی حاصل کریں مثلاً کہ سے نا آزمودہ کند کار نا۔

آج تک جو انجمنوں کو کامیابی نہیں ہوئی تو اسکا سبب یہی ہے کہ اہل تجربہ سے مشورہ نہیں کیا کام نہیں لیا اور خود رائی سے ایسے واعظ جمع کر لئے کہ جن کو مخالفوں کے روئے کھڑے ہونیکے ہی طاقت نہیں۔

الحاصل اے مسلمانوں اگر تم نے کوئی کام کرنا ہے یا آزادی سے فائدہ اٹھانا ہے تو میری اس تحریک کو قبول فرما کر جلد انتظام کرو اور جس وقت باقاعدہ محضر مشن ہو جائیگی اور حسب فضا کام ہونا شروع ہو جائیگا تو یقین جاتا عرضتین چار ماہ میں ہی یہ انجمن اس قدر ترقی کر جائیگی کہ اسکے واعظ یقیناً یورپ اور امریکہ وغیرہ میں وعظ فرماتے ہوئے دین حق کو نئے گاتے ہوئے نظر آئیں گے اور جو ہمارے مخالف کارروائی

دکھلا رہے ہین وہی ہماری واعظ کر دکھائیں گے۔ فقط یہ  
صدائے عام ہویار ان کلمہ دان کیلئے

ابورحمت حسن سلامیہ آرٹ سکول کانپور ۱۳ جنوری سنہ ۱۹۱۰ء۔

**مسلمان** :- دہلی میں انجمن ہدایت الاسلام ہے جسکا کام ہی جاری ہے کیونکہ اسی کو ترقی دی جائے اور لاہور میں ایک جدید انجمن مجاہدین اسلام قائم ہوئی ہے اسی کو

بڑائی کی شاخ نکالنے کی کیا حاجت ہے۔ ہم ان جنون کے منتظون سے سفارش کرتے ہیں کہ مولوی صاحب کی خدمات سے فائدہ اٹھائیں۔

(۵۰)

## چھپر خون سے چلی جائے اسد گر نہیں عشق تو وحشت ہی سہی

نیوگیوں نے اپنی بدیائش سے لیکر آج تک جس قدر اعتراضات اسلام پر کئے ہیں۔ اگرچہ اہل اسلام کی طرف سے ان کے سینکڑوں جواب لکھے جا چکے ہیں۔ اور ایک ایک مضمون کی ہزار ہزار بجیاں اڑ چکی ہیں لیکن انہیں بھی ٹلنے کے ترطوانے کا کچھ ایسا شوق جرایا ہوا ہے کہ انہیں پرزوں کو جوڑ کر پھر سلنے دہر دیتے ہیں لہذا انکی ناز برداری کیلئے ہمیں ہی تھوڑا بہت دست شفقت پھیرنا ہی پڑتا ہے چنانچہ ایک نیوگی ہاشم آریہ مسافر اکتوبر سنہ ۱۹۰۰ء صفحہ پر سپرد ہی پرانا کٹر آگ دہراتے ہیں:-  
قولا ہمارے مسلمان ہم عصر محمدی کے لفظ پر بہت چونکتے ہیں۔ وہ کہتے ہیں جبکہ لفظ اسلام موجود ہے تو پھر محمدی لکھنا ضرور نہیں اب ہم ان سے دریا کرتے ہیں۔ کہ کیا ان کے نزدیک محمدی کا لفظ تحقیر کا ہے انہ

عبدالکرم محض آپ کی نیوگی اقرار دازی ہے۔ کوئی مسلمان اس مبارک لفظ سے رنجیدہ نہیں ہوتا۔ بلکہ وہ اس افساس کو اپنے لئے باعث افتخار و مایہ نازش سمجھتے ہیں بقول شخصے

گرچہ خردیم نستیسنت بزرگ ذرہ آفتاب تابا نیم  
مسلمانوں ہی پر کیا موقوف ہے سب لوگ اعلیٰ نسبتوں پر فخر ہی کیا کرتے ہیں یہ خصوصیت آپ ہی کے بحرے میں آئی ہے۔ کہ دیواندہ کورشی اور نیوگ کو مقدس بھی سمجھتے ہیں اور ان سے کتر لے جھجھلاتے اور چکراتے ہی ہیں حرامزادے کو اپنے پاپ کا نام بتلنے سے شاید اتنی عار ہوگی جتنی آپ کو دیانندی اور نیوگی کہلانے سے ہے۔

آخر اس کی وجہ کیا ہے؟ کیا آپ دیانند کورشی نہیں مانتے؟ کیا آپ نیوگ کو پوتہ نہیں جانتے؟ اگر جواب اثبات میں ہے۔ تو اس جواب اس بات میں ہے کہ پیرع اس تھا ہے نیوچ و تاب کیوں ہیں نہیں۔

ہمارے خیال میں تو نیوگی اور دیانندی کوئی برے الفاظ نہیں ہیں کیونکہ نیوگی کے معنی میں نیوگی کے (مقدس ہونیکے کے) قائل اور دیانندی سے مراد ہے دیانند (کورشی بلنے) پر مائل (شب تاریک و بیم موج و گرداب سپن مائل) اس میں کوئی نہ تحقیر نہیں نکسیر نہیں تقصیر نہیں تصنیف نہیں۔ کچھ بڑے نہیں بہتان نہیں یہ سچی باتیں ہیں۔ قولا اگ ہمارے ہم عصر کہیں کہ آریہ لوگ دیانندی کے لفظ سے کیوں رنجیدہ ہوتے ہیں۔ تو اسکا جواب یہ ہے کہ سوامی دیانندی ویدک دہرم کے بانی سبلی نہ تھے۔

اقول مان جی! تو پھر بانی سبانی کون تھے۔ آپتے یا آپ کے باپ تھے؟ یہ تو ہم ہی جانتے ہیں کہ سنا تن ویدک دہرم دیانند سے پہلے موجود تھا اور ہے لیکن بحث تو یہ ہے کہ یہ کل کا بچہ کلجی پتہ جو آپ کی گو دون میں شوخیان کر رہا ہے اس کا باپ دیانند کے سوا اور کون تھا موجودہ مسلح کا بانی دیانندی کو آریہ خود مانتے ہیں دیکھو ترجمہ جو مکالمہ کشی رام صد مسلمان) قولا۔ اگر سوامی دیانندی کا نام آریہ مسلح سے نکال دیا جائے تو آریہ دہرم میں کوئی فتور نہیں پڑتا کیونکہ وید موجود ہیں۔

عبدالکرم اگر دیانند کا نام آریہ مسلح سے نکال دیا جائے یہ فقرہ محتاج تشریح ہے جسکو نیوگی نے عداوت اسلام کے جنون میں بے سمجھے بوجھے اگل دیا ہے ورنہ وہ کہہ ہی ایسی جسارت نہ کرتا۔ کیونکہ اسکا حقیقی مطلب یہ ہے۔ کہ اگر دیانند کورشی اور مسلح نہ سمجھا جا بلکہ مفسد مخرب اور صرف وید قرار دیا جائے۔ اس کے تمام اصولوں کو خاک میں ملا دیا جا کتابوں کو جلا دیا جائے اور اس کے جمیع خدمات کو نسیا نسیا کر دیا جائے تو آریہ پتہ میں کوئی فتور نہیں پڑتا ہے۔ مگر کیا یہ سچ ہے؟ غالباً اسکا جواب کوئی نیوگی مہان نہیں دے سکتا۔ کیونکہ اگر دیانندی تمام کوششوں کو باطل تصور کر کے حذف کر دیا جائے

تو نیوگیوں کے ہاتھ میں اسی پرانی لنگہ لڑا ہوا ہے۔ ان کے ہوا اور کچھ نہیں رہتا۔ ویدک  
 ریلین ویدک تو ہیں ویدک تار برقیان ویدک بیڑے میں یہ سارا لنگہ لنگہ بھی پر لوک ہی  
 میں جا براجیگا۔ کیونکہ یہ شب اسی کے دم کی پرکاشات ہیں۔  
 پتھہ نکالا نام کو ان کے دئے نا کو  
 اتنی دستو ہاتھ سے در نہ دیکھا

باقی رہا آپ کا خیر اور صلہ کو باقی رہ گیا ہے۔ حضرت فریادری اور نری تہمت  
 ہے۔ کیونکہ کسی مسلمان کا آپ کی نسبت یہ خیال نہیں کہ آپ اپنی انسانی تہمت سے بلکہ سب  
 آپ کو خدا کا بندہ اور رسول یعنی پیغام رسان مانتے ہیں۔ اور اسلام کو وہ قدیم حق مذہب  
 یقین کرتے ہیں۔

جو خدا تو لائے نے ابتدائے آدم سے اپنے ہم نگر اپنے بندوں کیلئے پسند فرمایا ہے۔  
 لَمَا قَالَ نَشَرَعُ لَكُم مِّنَ الدِّينِ مَا وَصَّيْنَا بِهِ نُوْحًا وَّالَّذِي اَوْحَيْنَا إِلَيْكَ وَمَا  
 وَصَّيْنَا بِهِ اِبْرٰهِيْمَ وَمُوسٰى وَ عِيسٰى اِنَّا اَرْسَلْنَاكَ بِالْحَقِّ بَشِيْرًا  
 وَمُنذِرًا لِّقَوْمٍ كٰفِرِيْنَ  
 جیسے لوگوں نے تمہارے نو دین کا وہی راستہ بٹرایا ہے جس پر چلنے کا سزا  
 نوح کو حکم دیا تھا اور ابراہیم کو بھی تمہاری طرف ہی چلنے کی اور موسیٰ کو بھی اور  
 عیسیٰ کو بھی اور موسیٰ اور عیسیٰ کو بھی حکم دیا تھا کہ اسی دین کو قائم رکھنا اور  
 اس میں تفرقہ نہ ڈالنا۔

لا حول ولا قوة الا بالله العلي العظيم  
 احمد الناس عبد الحق عباس عبد المطلب سید المرسلین وصالہم

مشاعرہ  
 از نیوگی مسافر

اب جسے طلب ہے کون ہے جس سے علم عقل فلاطون ہی نگوں ہے  
 یہ شعبہ ہے یا کوئی نیرنگ و فسوں ہے کہ میں تو بس اک کاف ہوا اور دوسرا توں ہے

دو حرفوں کے ماننے سے یہ دنیا ہوئی کیونکہ  
 بے مادہ اک لفظ سے ظاہر ہوئی کیونکہ

اسلامی رہبر

اب معرکہ میں مسئلہ کن فی کون ہے جس سے علم عقل دیا نندی نگوں ہے  
 کیونکہ نہ ہو یہ راز بلا کیفیت و نمونہ ہے نیرنگ نہیں یہ نہ نیوگن کا فسوں ہے  
 کیا دخل ہے وہاں حرف کا اور صوت و صدا کا

بے کیف ہو بے کیف ہے ہر امر خدا کا

یہ حرف و صدا کچھ نہ سمجھ سکتا تھا انسان اس سے پہلے ہی حق نے کیا ان کو نمایان  
 اس پسید کو کیا سمجھے گا وہ غول بیابان ہو عشق نیوگن میں خرد جسکی پریشان

کن شرح ہے اک سرحت انفاذ قضا کی

محتاج نہیں مادہ کی قدرت سے خدا کی۔

تم کہتے ہو دنیا میں نہیں کچھ ہی خدا کا مادے کا وجود اپنا ہے اور روح کا اپنا  
 افعال کا ہی مطلقا قدم ہی سے ہو ڈانڈا اعمال ہوتے تو نہ تھا کچھ ہی ہو یہ ا

اور کہتے ہو پر واہ سے جگ کو بھی انادی

پہر یہ تو کہو کیا رہی حاجت ہی خدا کی

نیوگی مسافر

ہو ہمیشگی سے ہستی عالم یہ غلط ہے کل دینوں سے اسلام ہو اعظم یہ غلط ہے  
 یا وہاں ہوسب انسانوں کا آدم یہ غلط ہے کوثر کا ہو آپ چہ زفرم یہ غلط ہے

حق یہ ہے کہ کوئی ہی عقیدہ نہیں سچا

جو عقل سے خارج ہو وہ دعویٰ نہیں سچا

اسلامی رہبر

یہ کس نے کہا ہمیشگی ہے ہستی عالم بے شبہ ہو اسلام سب ادیان سے اعظم  
 سچ ہے کہ دیا نندی نہیں بچہ آدم اولاد ہنوطان یہاں ہے یہ فراہم